

市委常委会开展主题教育典型案例解剖式调研暨警示教育 树立和践行正确政绩观 以过硬业绩推动高质量发展走在前列

学思想 强党性 重实践 建新功

晚报讯 按照主题教育计划安排,昨天,市委常委会开展典型案例解剖式调研暨警示教育,以案为鉴、以案示警,树立和践行正确政绩观,扎实推动高质量发展,在新征程上全面推进中国式现代化南通新实践,努力创造经得起历史和人民检验的实绩。市委书记吴新明主持会议并讲话,市委副书记、市长张彤,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋等出席会议。省委主题教育第八巡回督导组派员到会指导。

会上,吴新明领学习近平总书记关于树立和践行正确政绩观的重要论述,市委常委、市纪委书记、市监委主任姜东作省纪委关于政绩观问题典型案例的情况通报,市委常委交流发言。

会议强调,要进一步深化认识,学深悟透习近平总书记关于树立和践行正确政

绩观的重要论述。从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻学习领会正确政绩观的丰富内涵和实践要求,深刻理解把握“政绩为谁而树、树什么样的政绩、怎样树好政绩”这一重大问题,把为民造福作为最重要的政绩,切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉。把树立和践行正确政绩观同谋划发展、推动工作紧密结合起来,多做打基础、利长远、出实效、创实绩的事,切实匡正干的导向、增强干的动力、形成干的合力。

会议强调,要进一步深刻反思,从典型案例中汲取教训、引为镜鉴。强化正确导向,自觉把新发展理念贯穿到经济社会发展全过程各领域,坚定不移走好高质量发展之路,克服急功近利、急于求成的想法,真正多谋长远之策,多行固本之举。强化制度约束,将建章立制作

为补短板、堵漏洞的重要手段,以制度边界明确行为边界,引导党员干部按照制度和规矩办事。强化监督管理,进一步严密监督体系,对不作为、乱作为、慢作为、假作为问题严肃查处,推动各级党员干部做到谋事实、创业实、做人实。

会议强调,要进一步深入贯彻落实,在新征程上奋力推动高质量发展走在前列。更高站位抓落实,牢记“国之大者”,把握“强市之要”,在现代化建设新征程、“下一个万亿”新赛道上主动作为、奋发有为。求真务实抓落实,以“功成不必在我、功成必定有我”的历史担当,既做让老百姓看得见、摸得着、得实惠的实事,也做为后人作铺垫、打基础、利长远的好事,推动高质量发展不断展现新气象。严守纪律抓落实,力戒形式主义、官僚主义,不做表面文章,不要花拳绣腿、不搞贪大求洋,努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

记者丁威程

吴新明张彤会见香港中华厂商联合会会长史立德一行

晚报讯 昨天下午,市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤会见了香港中华厂商联合会会长、华彩集团主席史立德一行,双方就落实苏港合作协议精神、进一步推动经贸合作进行了深入交流。

吴新明代表市委、市政府向史立德一行来通表示欢迎,并简要介绍了南通在产业发展、人才培养、营商环境和现代交通体系建设等方面的特色和优势。他说,当前,南通正抢抓多重战略叠加机遇,高水平扩大对外开放,宽领域融入苏南、深层次接轨上海,扎实推进制造强市建设,“选择南通,就是选择上海、投资未来”成为越来越多客商的共识。他表示,香港厂商会拥有丰富的企业资源、人才资源,与南通的合作空间广阔、前景美好。希望香港厂商会继续关心关注南通发

展,为两地开展经贸、创新、人才、文化等方面交流合作搭建平台、营造氛围。南通也将为进一步深化通港合作创造更优越的条件、提供更有力的保障,与众多港企携手共享时代机遇、共创美好未来。

史立德介绍了香港中华厂商联合会成立的宗旨及会务工作。他表示,香港厂商会拥有近90年的历史,会员企业超过3000家,是推动香港和内地合作的重要力量。近年来,南通高质量发展取得的成绩有目共睹,香港厂商会高度重视与南通的合作,将充分发挥在经贸领域的平台及资源优势,积极推动更多港企与南通开展合作,在互通互融中结出更多硕果。

中联办经济部贸易处及省商务厅相关负责同志,市领导王小红、李玲,市政府秘书长丁锋参加会见。 记者李彤

贴 / 近 / 生 / 活 服 / 务 / 南 / 通

欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元



2024年报纸征订
火热进行中



聚焦 | 城事 | 服务 | 热线 | 时评 | 成长 | 生活 | 文化 | 晚晴 | 健康 | 周刊 | 周刊 | 周刊 | 周刊 | 周刊



订阅热线

85529910 85118867



扫码订阅